

湖北工业职业技术学院

学生工作通报

2023年 第1期

关于3月10日洁美宿舍抽查情况的通报

各学院、校领导：

3月10日下午，学工处牵头，校团委、保卫处和各学院组成学生宿舍安全内务卫生抽查小组开展了2022-2023学年度春季学期3月份第二周“洁美宿舍”学生宿舍安全内务卫生抽查工作。具体检查情况通报如下：

一、总体情况

大部分被抽查学生宿舍安全内务卫生总体情况良好，个人物品放置整齐，书桌收拾干净，被褥收叠齐整，无私拉乱拉电线现象，总体宿舍氛围干净、整洁、和谐。

二、抽查情况

学院	抽查宿舍	优等级宿舍	差等级宿舍
建筑工程学院	47间	3间	0间
智能工程学院	65间	6间	4间
汽车工程学院	10间	2间	0间
生态环境学院	47间	2间	11间
机电工程学院	45间	4间	1间
旅游商贸学院	94间	4间	9间
艺术设计学院	25间	0间	2间
东风技术学院(3+2)	10间	7间	0间
机电、旅商、汽车学院混住	1间	0	0
合计	344间	32间	27间

三、存在问题

（一）个别宿舍楼宿舍门外有垃圾堆放情况，导致走廊通行较为不便，且有碍观瞻。

（二）个别宿舍内桌面物品摆放凌乱、地面有烟头、阳台杂物较多。

（三）个别宿舍存在床上充电、卧床吸烟、养宠物等情况，存在较大安全隐患。

四、落实整改

（一）专题研究，专项治理。各学院要通过学生工作例会，进一步发动班团组织堡垒作用，做到全员参与，坚持宿舍轮流值日，每日清扫、垃圾下楼、整理床铺叠被子；教育学生在宿舍内的着装言行举止、学生要做到尊重师长有礼貌，不能自行其事旁若无人，要有基本的礼貌语言和行为；要求宿舍内形成积极向上的学习氛围，不要一进宿舍就打游戏，要加强体育锻炼，坚决杜绝夜不归宿，并做到夜间按时就寝。

（二）认真落实，加强整改。切实履行职责，责任到班、责任到寝、责任到人，把学生思想工作做细、做实，找准问题、抓实效，通过与宿舍管理部门、物业部门联动，大力宣传鼓励“优”等宿舍，提升宿舍“优”等率，重点整治“差”等宿舍，确保学生宿舍安全、干净、整齐，加大“洁美宿舍”工作力度，进一步推动我校宿舍文明创建工作。

